

2009年10月23日 星期五 责任编辑 云峰

东安省台山同乡会获联邦政府 赞助研究“加京早期华人史略”

本报讯 总部设于渥太华的东安省台山同乡会最近获得联邦公民与移民部指拨经费，资助进行一项以早期华人在首都及东安省各市镇定居的历史纪录调研项目。

项目负责人陈森及项目统筹主任黄陈凯玲齐声表示：获得联邦政府拨款，我们大感兴奋。我们将利用这笔拨款去访问在东安省区内仍然健在的人头税苦主，已辞世者的遗孀及他们的后代，收集及编写华人社区发展和他们与主流社会相处的历史材料。

陈森同时公开呼吁在东安省

各大小市镇长期定居之早期移民的家属亲友，积极协助东安省台山同乡会把这个项目办好，主动提供有关早期移民家庭所保存的有关官方文件、证书、中英剪报、家庭及个人照片和来往书信等参考资料。

他说：我们更希望他们能够与我们一起分享这些文件、书信和照片背后的故事。我们计划把这些珍贵材料拍照保留和编到该份调研报告内去。

该份报告书连同有关图文资料将会在数码化后，向全国各大学、调研机构和公立图书馆统一

发布。

东安省台山同乡会为加拿大台山同乡会八个成员分会之一。其他七个分别设于满地可、多伦多、温尼辟、里载纳、卡加利、温哥华及域多利等大城市。

早期华人移民极大部份来自广东省南部台山地区。今天首都渥太华与东安省大小市镇之内的三万多名华裔居民之中，来自台山地区者仍占约三份之二。

如欲获取更多有关这项调研活动资讯者，请联络统筹主任黄陈凯玲，电话(613)521-3338，或电邮 Helen.fredwong@rogers.com